
   Luxus in Weiß: 
Exklusive Gruppenreise Gourmet und Wein in Apulien

Enthaltene Leistungen

• 3 Übernachtungen im Doppelzimmer 
Ihr  5*****L Relais ist eine typische Masseria in Apulien, eingebettet 
zwischen dem Meer von Torre Canne und der üppigen Selva di Fasano, 
umgeben von Olivenbäumen, die dort  mächtig seit dem 18. Jhd. stehen.
Die sorgfältige Restaurierung des historischen Komplexes wurde im Detail 
mit lokalen Naturmaterialien durchgeführt, die Hallen sind von unzähligen 
Gewölben gekennzeichnet der Gemäuer wieder in ihren ursprünglichen 
Zustand versetzt wurden.
Mit dem Komfort eines 5*****L Resort können Sie die Atmosphäre 
Apuliens aus früheren Zeiten wieder auferstehen lassen und genießen, 
umgeben von einfachen Elementen wie den Aromen und Gerüchen der 
Vergangenheit, der großartigen Aussicht auf Oliven- und Johannis-
brotbäumen im Kontakt mit der noch meist unberührten Natur.
Alles in Weiss.
65 große Zimmer sind klimatisiert und verfügen über kostenfreies WLAN 
und einen Flachbild-Sat-TV. Das Bad ist mit einer Dusche oder einer 
Whirlpool-Badewanne ausgestattet. Einige mit Balkon oder Terrasse.
Der Fokus des Cuoco liegt auf der kontinuierlichen Suche nach alten 
Rezepten der traditionellen Küche Apuliens und bietet den Gästen eine 
kreative, revidierte Küche der traditionellen Aromen. Das Essen wird in 
den Speisesälen, den ehemaligen Stallungen und im Hof der Masseria 
serviert.
Swimmingpool (2000qm), gebührenpflichtiger Strand 7km, ein 18-Loch 
Golfplatz nur wenige Minuten vom Hotel entfernt

• 3 Frühstücksbuffets 
• 1 Aperitivo di benvenuto (Willkommensgruß) im Hotel 
• 1 Abendessen (Degustationsmenü, 4 Gänge, Fischmenü) im eleganten 

Ristorante Ihres Resorts, inkl. Weine und Getränke 
• 1 Abendessen (Degustationsmenü) in authentischer Masseria, inkl. Weine 

und Getränke 
• 1 Abendessen (Degustationsmenü, 5 Gänge) in einer eleganten Tenuta, 

inkl. Weine und Getränke 
• Besichtigung von Polignano a Mare 

MEIN ITALIEN - CRISTINA DARCHINI
FON +49 (0) 151.51 00 59 23

INFO@MEINITALIEN.COM WWW.MEINITALIEN.COM



• 1 private, geleitete Weindegustation (5 Weine) mit Merenda mit 
apulischen Produkten auf einem Landgut im DOC Gebiet Manduria

• 1 private, geleitete Weindegustation (6 Weine) auf einem Weingut im DOC 
Gebiet Castel del Monte, inkl. Imbiss mit apulischen Produkten

• 1 Olivenölverkostung bei einem historischen Produzenten
• Führung in Alberobello 
• Besichtigung von Ostuni 
• Führung in Trani 
• Führung in Castel del Monte 
• Stadtrundfahrt oder geführter Spaziergang in Bari (am Anreise oder 

Abreisetag, je nach Flugzeiten) oder Lecce oder Brindisi
• Deutsch- und italienischsprachige Reiseleitung für die gesamte Zeit vor 

Ort 
• Transfers für alle Gruppenaktivitäten wie im Programm angegeben inkl. 

zu den externen Abendessen 
• Transfers Flughafen Bari/Brindisi - Hotel, Hotel - Flughafen Bari/Brindisi 
• Reiseunterlagen 

Nicht enthaltene Leistungen:

• Anreise: gerne übernehmen wir die Organisation  der Transfers vom/zum 
Flughafen, falls Sie nicht mit dem eigenen PKW anreisen.

• Alle Gruppentransfers vor Ort zu den Leistungsgebern, wie Weingütern, 
Restaurants, usw., außer wenn ausdrücklich erwähnt

• Trüffel, weitere Essen, Getränke und Weine, außer wenn ausdrücklich 
erwähnt

• Stadtsteuer (city tax), diese wird vom Hotel direkt eingezogen
• Trinkgelder und persönliche Ausgaben

Preis pro Person auf Anfrage

Reiseversicherungen: 
Wir  empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.
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